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ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΗΣ 
 
Είσοδος από τη διαδικτυακή σελίδα του Τμήματος Πολεοδομίας και Οικήσεως 
 

 
 
 
 
 
 
 
Επιλογή Ηλεκτρονικής Αίτησης 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
H δυνατότητα υποβολής αίτησης παρέχεται μόνο σε εγγεγραμμένους αρχιτέκτονες, με κατοχή Αριθμού 
Μητρώου ΕΤΕΚ, νοουμένου ότι είναι πιστοποιημένοι χρήστες της κυβερνητικής πύλης ΑΡΙΑΔΝΗ 
 
 

 
 
 
Επιλογή Νέας Αίτησης 
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Για παράδειγμα: 
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Πληρωμή δικαιωμάτων μέσω JCCSmart, σε λογαριασμό του Τμήματος Πολεοδομίας και Οικήσεως 
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1. Προσωρινός Αριθμός Αίτησης    2. Όνομα Αιτητή – Ιδιοκτήτη 
3. Διακριτικός Αριθμός – Αριθμός Ταυτότητας Αιτητή  4. Αρ. τηλεφώνου Αιτητή 
5. Ποσό προς πληρωμή – Δικαιώματα Αίτησης 

 
 
Απόδειξη πληρωμής δικαιωμάτων – Απαιτούμενο έγγραφο για την υποβολή της αίτησης  
 

 
 

 
Ο μελετητής είναι δυνατόν να προχωρήσει σε προσωρινή φύλαξη της αίτησης και να εξασφαλίσει «προσωρινό 
αριθμό αίτησης», οποιαδήποτε στιγμή της διαδικασίας, και έως ότου πληρωθούν τα δικαιώματα κατάθεσης. Ο 
αριθμός αυτός χρησιμοποιείται στη JCCSmart, για να ολοκληρώσει την πληρωμή του απαιτούμενου ποσού. Η 
απόδειξη πληρωμής παράγεται ηλεκτρονικά και φορτώνεται στο σύστημα, εφόσον αποτελεί απαιτούμενο 
έγγραφο για την υποβολή της αίτησης. Η πληρωμή είναι δυνατόν να γίνει είτε από τον Αιτητή είτε τον 
Μελετητή. Έπειτα από την οριστική υποβολή και την εξέταση πληρότητας της Αίτησης, δίδεται ο τελικός 
αριθμός (π.χ. ΛΕΥ/00867/2021) 
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Διαδικασία Επισύναψης Αρχείων 
 

 
 
 
Η επιλογή «Επισύναψη Αρχείων» σε μεταφέρει στα δεδομένα του υπολογιστή από όπου μπορείς να επιλέξεις 
το αρχείο που επιθυμείς για επισύναψη. Τα αρχεία πρέπει να είναι σε pdf ή jpg μορφή και δεν πρέπει να 
ξεπερνούν σε μέγεθος τα 100 Μb. 
 
Έπειτα επιλέγεις την «Περιγραφή» και την «Ετικέτα» του συνημμένου αρχείου. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
Αφού επισυναφθούν όλα τα απαιτούμενα αρχεία, προχωρούμε σε «Αποστολή» της Αίτησης στο Τμήμα 
Πολεοδομία και Οικήσεως 
 

 
 
 
 
Με την αποστολή της Αίτησης εμφανίζεται η πρώτη ειδοποίηση «Επιτυχούς καταχώρησης της Αίτησης» 
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Μέσω της κυβερνητικής πύλης ΑΡΙΑΔΝΗ, ο Μελετητής μπορεί να λάβει την ειδοποίηση: 
 
 
«Υποβολής Αίτησης» 
 

 
 
Ενημερώνεστε ότι η αίτησή σας, με προσωρινό αρ. 0000, έχει επιτυχώς προωθηθεί στη Αρμόδια Αρχή για 
προκαταρκτικό έλεγχο των υποβαλλόμενων στοιχείων. 
Αυτό είναι ένα ενημερωτικό μήνυμα. Παρακαλώ μην απαντήσετε σε αυτή την διεύθυνση ηλεκτρονικού 
ταχυδρομείου. 
 
 
«Ολοκληρωμένος Έλεγχος Πληρότητας» 
 

 

 
Σας ενημερώνουμε ότι ο προκαταρκτικός έλεγχος της αίτησης με προσωρινό αρ. 0000 έχει ολοκληρωθεί 
επιτυχώς και έχει γίνει αποδεκτή από την Πολεοδομική Αρχή. Στην περίπτωση που η αίτηση σας είναι Τύπου 
ΕΑ1,ΕΑ6 και ΕΑ9 θα λάβετε με ηλεκτρονικό μήνυμα μέσω του συστήματος, την Γνωστοποίηση Λήψης, ενώ 
για τους υπόλοιπους τύπους θα λάβετε ηλεκτρονικό μήνυμα με τον αριθμό αίτησης. 
Σε κάθε περίπτωση, θα μπορείτε να ενημερωθείτε για τον αριθμό της αίτησης μόλις αυτός είναι διαθέσιμος, 
μέσω της λίστας αιτήσεων του Συστήματος. 
Αυτό είναι ένα ενημερωτικό μήνυμα. Παρακαλώ μην απαντήσετε σε αυτή την διεύθυνση ηλεκτρονικού 
ταχυδρομείου. 
 
 
«Γνωστοποίηση Λήψης Αίτησης» και λήψης οριστικού αριθμού Αίτησης 
 

 
 
Ενημερώνεστε ότι η αίτηση σας με προσωρινό αριθμό 0000, έχει λάβει τον ακόλουθο αριθμό 
ΛΕΥ/00000/2021. Επιπρόσθετα, η Γνωστοποίηση Λήψης της αίτησης σας επισυνάπτεται. 
Αυτό είναι ενημερωτικό μήνυμα. Παρακαλώ μην απαντήσετε σε αυτή την διεύθυνση ηλεκτρονικού 
ταχυδρομείου. 
 
 
 


